
 

           

Ο Δημήτρης Καραθάνος είναι Συντονιστής Εκπαιδευτικού Έργου στην 

Περιφερειακή Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας & Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης 

Θεσσαλίας. Σπούδασε ¨Ψυχολογία¨ στο Πάντειο Πανεπιστήμιο, ¨Δημόσια Διοίκηση¨ στο 

Πάντειο Πανεπιστήμιο και ¨Οργάνωση και Διοίκηση της Εκπαίδευσης¨ στο Πανεπιστήμιο 

Θεσσαλίας (Μεταπτυχιακός Τίτλος). Είναι πιστοποιημένος Εκπαιδευτής Ενηλίκων και 

διαθέτει άδεια άσκησης επαγγέλματος Ψυχολόγου. 

Υποστηρίζει εκπαιδευτικούς και μαθητές οργανώνοντας και συντονίζοντας 

ημερίδες, επιμορφώσεις και δράσεις εφαρμόζοντας καλές πρακτικές στην τάξη και 

ευρύτερα στο σχολικό χώρο. Για 23 χρόνια εργάστηκε ως δάσκαλος σε όλες τους 

τύπους σχολείων. Από το 2005 μέχρι το 2007 υπηρέτησε ως Διευθυντής  Δημοτικού 

Σχολείου, από το 2007 έως το 2011 υπηρέτησε ως Προϊστάμενος του 1ου Γραφείου 

Π.Ε. Τρικάλων και από το 2012 μέχρι το Σεπτέμβριο του 2018 υπηρέτησε ως 

Σχολικός Σύμβουλος στην 2η Εκπαιδευτική Περιφέρεια Τρικάλων εποπτεύοντας και 

καθοδηγώντας 41 Σχολικές Μονάδες. Ήταν Υπεύθυνος της Σχολής Γονέων 

(πρόγραμμα του Υπουργείου Παιδείας) στο Νομό Τρικάλων.  

Παράλληλα, κάθε σχολική χρονιά, εθελοντικά, διοργανώνει συναντήσεις και 

επιμορφώσεις με ομάδα στόχο τους γονείς ενημερώνοντάς τους για σημαντικά 

θέματα που αφορούν τους ίδιους, την οικογένειά τους, αλλά και τη σχέση τους με 

το σχολείο (Σχολές Γονέων). Η προσπάθεια αυτή σήμερα συνεχίζεται και μέσα από 

την ιστοσελίδα www.psychologosmou.gr. Αρθρογραφεί στον έντυπο και 

ηλεκτρονικό τύπο. Έχει συμμετάσχει σε πάρα πολλά σεμινάρια, επιμορφώσεις, 

ημερίδες και συνέδρια ως εισηγητής. Συμμετέχει σε ερευνητικές ομάδες και έχει 

διδάξει σε σεμινάρια του ΙΕΠ, στα ΠΕΚ, στα Περιφερειακά Κέντρα του ΕΚΔΔΑ και 

στην Τριτοβάθμια Εκπαίδευση. Είναι μέλος του Συλλόγου Ελλήνων Ψυχολόγων 

(ΣΕΨ).  

Έχει γράψει:  

• το βιβλίο ¨ΙΣΤΟΡΙΑ¨ το   οποίο  χρησιμοποιήθηκε   σαν  διδακτικό  εγχειρίδιο   στη    

Β΄  Τάξη της ΣΧΟΛΗΣ ΜΟΝΙΜΩΝ ΥΠΑΞΙΩΜΑΤΙΚΩΝ (ΣΜΥ) και 

• το βιβλίο ¨Πρώτη μέρα στο σχολείο¨ (οδηγός για γονείς), εκδόσεις Γρηγόρη. 

ΠΕΚΕΣ: Τηλ. Επικοινωνίας 2410619344  

http://www.psychologosmou.gr/

